

《黑猫警长2》明年问世

孙悟空、葫芦兄弟、阿凡提等经典形象也将“重登”银幕



黑猫警长的形象至今令人难忘(网络图片)

□新华社上海3月6日电(记者 孙丽萍 许晓青)

上海美术电影制片厂6日宣布,今年将启动10部动画片的制作,孙悟空、葫芦兄弟、阿凡提等为中国几代观众耳熟能详的经典动漫形象将纷纷“重登”银幕,其中影院动画片《黑猫警长2》将于2014年与观众见面。

上海美术电影制片厂厂长钱建平说,20世纪80年代风靡一时的动画片《黑猫警长》塑造了一只“智、勇、趣、酷”的好猫,“从造型到故事内容都有很高的品牌及商业开发价值”,因此美影厂考虑为黑猫警长“打造全新的故事”,同时对其动画形象进行调整和再创作。

据悉,该片将由动画片《马兰

花》导演姚光华和青年导演施屹执导,主创团队致力于推陈出新,激起人们对黑猫警长沉睡的记忆。

10部动画片项目中还包括:影院动画片《孙悟空之火焰山》、真人版电影《葫芦兄弟》、大耳朵图图系列动画电影《糊涂英雄——海岛奇遇》、木偶CG动画片《阿凡提新传》、音乐动画片《我为歌狂》、木偶动画片《海底两万里》、喜剧动画片《动物也嚣张》、武侠动画片《八尾猫》以及系列动画片《开心菜园》。

钱建平介绍,2012年上影集团与美国特艺公司合作以3D技术“重塑”动画电影《大闹天宫》,收获了5000万元票房。上海美术电影制片厂计划联合国内外优秀团队,在未来10年中再创作多部以孙悟空为主角的影院动画片。

图说文娱 picture



小沈阳承认演技烂

3日,第四届“金扫帚奖”在北京揭晓。小沈阳(如图)、杨幂分别获得最差男、女演员奖。马伟豪因导演《河东狮吼2》获颁最差导演奖。5日,作为该片主演,小沈阳在微博上发表“获奖感言”,称自己确实演技烂,会虚心接受批评,继续努力。赵本山表态:“大家对小沈阳期望挺高,他实际上未必有一线演员的演技。公司给他安排的戏太多,我今年可能会减少他拍的戏。”(综合)



杜琪峰新片《毒战》定档4月

由杜琪峰执导,古天乐、孙红雷、黄奕、王宝强等主演的警匪动作片《毒战》将于4月11日起在内地公映。当红男星孙红雷、古天乐在片中分别饰演缉毒大队长张雷和亡命毒枭蔡添明。据悉,《毒战》是香港著名导演杜琪峰执导的首部内地电影,也是他25年导演生涯中的第50部电影。“与我以往的电影相比,《毒战》会更血腥、更残酷。”杜琪峰说。(新华)

麻辣快评

别在好莱坞打一辈子酱油

□柴婧

昨日,《钢铁侠3》两分钟终极版中文预告片发布,范冰冰与旗下艺人王学圻在影片中的造型首度被正式曝光。据说,这次范冰冰和王学圻在影片里都不是打酱油的。这个是不是真的,只能等影片上映了才能见真章。

现在,华人明星在好莱坞闯荡,

多是打酱油的。例如,周迅在《云图》里脸被涂黑,头发被染黄,那造型就是告诉你这是周迅,估计你也难认出来,更别说她在片中出现的时间还比较短暂。还有《敢死队2》里的李连杰,李大英雄好不容易在银幕上演个反派人物,结果出场十几分钟就被编剧“写”走了,再也没有回来。《玩命快递》里的舒淇、《加勒比海盗3》里的周润发……算了,不说也罢。

虽说想不当将军的士兵不是好士兵,不想“入主”好莱坞的演员不是好演员,但是这说的是“入主”而不是打酱油啊!想在好莱坞混出个模样,在本国必须有强悍的作品支持。看目前这情况,若是中国电影再不“雄起”,未来出现在好莱坞影片中的华人明星也只能是打酱油的。虽然走向国际很重要,但是不能在好莱坞打一辈子酱油。

Large advertisement section containing travel agency listings (e.g., 洛阳国旅, 河南中旅, 洛阳超众), flight information (e.g., 台湾直航), and other services like express delivery and logistics.